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    INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW  

         
     W dn. 25.01.2019 r. wpłynęły zapytania dot. postępowania pn. 
„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym, w zakresie przyjmowania, 
przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych rejestrowanych, zwykłych ekonomicznych 
i zwykłych priorytetowych oraz  zwrotu przesyłek nieodebranych na rzecz MOPR” 
 
Treść pytań i odpowiedzi :  
 
PYT.  NR  1 :  w nawiązaniu do zapisów ogłoszenia o zamówieniu pn. „Świadczenie usług pocztowych 
w obrocie krajowym, w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek pocztowych 
rejestrowanych, zwykłych ekonomicznych i zwykłych priorytetowych oraz  zwrotu przesyłek 
nieodebranych na rzecz MOPR” prosi o wyjaśnienie poniższych punktów: 

Zamawiający w §1 ust. 2 projektu umowy będącym załącznikiem nr 5 do ogłoszenia stwierdza, 
że: „Wykonawca zobowiązany jest do odbioru przesyłek w dni robocze od poniedziałku do piątku 
do godz. 14:30 z siedziby Zamawiającego, o której mowa w § 11 ust. 2 oraz : Kielce , ul. Wesoła 
51, Kielce, ul. Bodzentyńska 32/40 , Kielce , ul. Zamenhofa 4 oraz do zwrotu zwrotnych 
potwierdzeń odbioru przesyłek pod wyżej wskazane adresy. Nadanie przesyłek objętych 
przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego. W 
przypadku przesyłek priorytetowych przekazanych przez Zamawiającego do godz. 14.30, ich 
nadanie następować będzie w dniu przekazania do godziny 15.00.” 
 
Wykonawca zwraca uwagę na fakt, iż nadanie przesyłek priorytetowych do godziny 15.00 przy 
jednoczesnym odbiorze ich z czterech różnych lokalizacji zamawiającego do godziny 14.30 może 
w określonych okolicznościach nie być możliwe. Listy muszą zostać każdorazowo 
przetransportowane do odpowiedniego Urzędu Pocztowego Poczty Polskiej S.A. i nadane. 
Półgodzinny interwał może być zbyt krótki na wykonanie wszystkich czynności prowadzących do 
nadania przedmiotowych przesyłek. 
W związku z powyższym Wykonawca wnosi o zmianę zapisu §1 ust. 2 projektu umowy na: 
„Wykonawca zobowiązany jest do odbioru przesyłek w dni robocze od poniedziałku do piątku do 
godz. 12:30 z siedziby Zamawiającego, o której mowa w § 11 ust. 2 oraz : Kielce , ul. Wesoła 51, 
Kielce, ul. Bodzentyńska 32/40 , Kielce , ul. Zamenhofa 4 oraz do zwrotu zwrotnych potwierdzeń 
odbioru przesyłek pod wyżej wskazane adresy. Nadanie przesyłek objętych przedmiotem 
zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego. W przypadku 
przesyłek priorytetowych przekazanych przez Zamawiającego do godz. 12.30, ich nadanie 
następować będzie w dniu przekazania do godziny 15.00.” 
 
Odpowiedź Zamawiającego  
 
Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wskazanego zapisu umowy w następujący sposób : 
„Wykonawca zobowiązany jest do odbioru przesyłek w dni robocze od poniedziałku do piątku do 
godz. 12:30 z siedziby Zamawiającego, o której mowa w § 11 ust. 2 oraz : Kielce , ul. Wesoła 51, 
Kielce, ul. Bodzentyńska 32/40 , Kielce , ul. Zamenhofa 4 oraz do zwrotu zwrotnych potwierdzeń 
odbioru przesyłek pod wyżej wskazane adresy. Nadanie przesyłek objętych przedmiotem 
zamówienia następować będzie w dniu ich przekazania przez Zamawiającego. W przypadku 
przesyłek priorytetowych przekazanych przez Zamawiającego do godz.13.30, ich nadanie 
następować będzie w dniu przekazania do godziny 15.00.” 
Powyższa zmiana staje się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia od 
dnia 25.01.2019 r. na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych ( t. j.  Dz. U. z 2018 r. poz. 1986  ze zm.). 
 
PYT.  NR   2 Zamawiający w § 4 ust. 2 projektu umowy, będącym załącznikiem nr 5 do 
ogłoszenia stwierdza, że: „Wykonawca musi posiadać placówkę(placówki) pocztową na terenie 
miasta Kielce umożliwiającą odbiór przesyłek (awizowanych). Wykaz placówek stanowi załącznik 



 

nr 4 do umowy. Placówka pocztowa winna być czynna we wszystkie dni robocze, z wyjątkiem dni 
ustawowo wolnych od pracy.” 

 
Zamawiający nie dołączył do ogłoszenia o zamówieniu załączników do projektu umowy. 
Wykonawca prosi o dołączenie przedmiotowych załączników do ogłoszenia. 
 
Odpowiedź Zamawiającego  
 
Wykaz placówek pocztowych jest załącznikiem do umowy i obejmuje placówki którymi dysponuje 
Wykonawca który złożył najkorzystniejszą ofertę i zawiera umowę o realizację zamówienia 
publicznego . Na tym etapie postępowania Wykonawca nie jest znany i nie sposób określić iloma 
placówkami i w jakich lokalizacjach dysponuje .  
 
 
PYT. NR 3 Zamawiający w punkcie 3 szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, 
stanowiącym załącznik nr 2 do ogłoszenia wymienił adresy 4 placówek Zamawiającego, z 
których Wykonawca będzie zobowiązany codziennie odebrać przesyłki: Kielce, ul. Studzienna 2; 
Kielce , ul. Wesoła 51; Kielce, ul. Bodzentyńska 32/40; Kielce, ul. Zamenhofa 4. Jednak w 
formularzu ofertowym, będącym załącznikiem nr 1a do ogłoszenia, zamawiający określił liczbę 
punktów odbioru na 5.  
 
Wykonawca prosi o doprecyzowanie tej kwestii. 
 
Odpowiedź Zamawiającego  
 
W lokalizacji – Kielce , ul. Wesoła 51 znajdują się różne jednostki organizacyjne Miejskiego 
Ośrodka Pomocy Rodzinie . Dwie z nich, realizując zadania pomocy społecznej, prowadzą 
odrębne postępowania administracyjne w zakresie realizowanych przez siebie zadań, wydaja 
decyzje administracyjne, przyjmują i załatwiają odwołania od wydanych uprzednio decyzji 
administracyjnych oraz prowadzą ewidencję spraw załatwionych i trwających . Ze względu na 
odmienne zadania, wskazane jest odbieranie i dostarczanie korespondencji odrębnie dla każdej 
z jednostek , bez konieczności segregowania przesyłek i popełniania przy tym błędów .  
 

 
PYT. NR 4 Zamawiający w punkcie 12 szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, 
stanowiącym załącznik nr 2 do ogłoszenia podał, iż wymaga przestrzegania przez Wykonawcę 
wymogów ustawowych w odniesieniu do dokumentów urzędowych w zakresie: 

a) skutków nadania pisma (moc doręczenia) – m.in. art. 57 § 5 pkt 2 ustawy – Kodeks 
postępowania administracyjnego /termin uważa się za zachowany, jeżeli przed jego 
upływem pismo zostało nadane w polskiej placówce pocztowej operatora 
wyznaczonego/, art. 165 § 2 – Kodeks postępowania cywilnego /oddanie pisma 
procesowego w polskiej placówce pocztowej operatora wyznaczonego jest 
równoznaczne z wniesieniem go do sądu/, art. 12 § 6 pkt 2 – Ordynacja podatkowa 
/Termin uważa się za zachowany, jeżeli przed jego upływem pismo zostało nadane w 
polskiej placówce pocztowej operatora wyznaczonego/, art. 198b ust. 2 zdanie drugie 
ustawy ‐ Prawo zamówień publicznych /złożenie skarg w placówce pocztowej operatora 

wyznaczonego jest równoznaczne z jej wniesieniem, 
b) skutków potwierdzenia przyjęcia przesyłki oraz przekazu pocztowego (moc dokumentu 

urzędowego) – zob. art. 17 ustawy – Prawo pocztowe /potwierdzenie nadania przesyłki 
rejestrowej lub przekazu pocztowego wydane przez placówkę operatora wyznaczonego/. 

W związku z powyższym faktem czy Zamawiający dopuszcza wydzielenie przesyłek nadanych 
z zachowaniem wyżej wymienionych wymogów do osobnego strumienia celem nadania ich u 
operatora wyznaczonego? Czy Zamawiający jest w stanie określić szacunkowo procent 
przesyłek wymagających nadania u operatora wyznaczonego? 
 

Odpowiedź Zamawiającego  
 
Zamawiający nie może wydzielić przesyłek rejestrowanych szczególnie ważnych , ponieważ wszystkie 
dotyczą toczących się zgodnie z KPA postępowań .  


